



## 郑钦文 横扫强敌闯进半决赛

新华社北京2月11日电 当地时间10日,中国选手郑钦文在女子网球协会(WTA)500阿布扎比站女单四分之一决赛中,以6:1、6:2横扫赛会头号种子、世界排名第八的卡萨金娜,晋级四强。

目前郑钦文在职业生涯中共三次击败排名世界前十的选手。接下来,她将同萨姆索诺娃争夺决赛入场券。

第二次打进WTA500级别半决赛的郑钦文,在赛后淡定表示:“她(萨姆索诺娃)我之前打过,她是非常优秀的球员,底线技术很扎实。我只希望在场上全力以赴做好自己,结果会水到渠成。我会专注于每一场比赛,当你实现了一个目标,总会制定新的。我总是在努力变得更好。让我们看看会发生什么吧!”



## 吴易昺 首进ATP巡回赛四强

新华社北京2月11日电 当地时间10日,在男子职业网球协会(ATP)250巡回赛美国达拉斯站男单第三轮比赛中,中国选手吴易昺以6:3、6:4战胜法国选手马纳里诺,职业生涯首次晋级ATP巡回赛四强。

凭借这场胜利,吴易昺成为潘兵之后首位闯入ATP巡回赛四强的中国大陆球员,后者曾在1995年的首尔公开赛中打入半决赛。若能在半决赛中战胜世界排名第八的本土选手弗里茨,吴易昺就将创造中国大陆球员在ATP巡回赛上的最好成绩。

吴易昺在当日的比赛中早早进入状态,尤其是在第六、七局表现出色:第六局破发后,吴易昺在第七局0:40落后的情况下连得5分实现保发,并最终以6:3拿下首盘。法国老将在第二盘试图反扑,但吴易昺牢牢守住了胜利。

本场比赛过后,吴易昺的男单即时排名升至世界第83位。展望半决赛,吴易昺表示:“对阵(世界)排名前十位的球员肯定是很艰难的,况且他(弗里茨)还是主场作战。我会努力打出最好的水平,享受其中。我希望(半决赛)能比今天打得更放松。”

# 超重1斤 罚款1万

## 谢晖铁腕治军让人点赞



刚刚过去的这个春节,中超大连人队主帅谢晖为了追求业务上的进步,前往英国现场观摩了多场高水平比赛,比如足总杯中曼城对阿森纳、曼联对雷丁的比赛等。日前,谢晖回到大连人队。15日,他们将飞赴海南,开启第一阶段冬训。在球队集合时,谢晖“铁腕治军”收到的效果让众人点赞。

在大连人队春节放假之前,谢晖就向所有队员约法三章。最重要的一条就是放假期间必须保持自律,甚至为每一名队员设置了体重指标,绝不能超重。在大连人队回归的第一天,谢晖就要求按照规定进行检查,如果队员超重,必须当着全队的面进行罚款,每超重1斤罚款1万元人民币,如果第二天不能恢复,将翻倍为2万元,以此类推。谢晖还向大家强调,超重的罚款,不会从工资中直接扣除,而是必须由球员本人当天付清。

通过一个赛季的磨合,所有队员都很清楚谢晖的性格:谢指导只认规矩不认人情,不会对任何人通融。因此,这个假期虽然与家人欢度春节,球员们依然保持自律,该吃的才吃,该训练时就去训练,包括外援在内,没有一个球员体重超标,这让谢晖很满意。

谢晖的铁腕治军收到了立竿见影的效果,很多大连球迷对谢晖从严管理球队纷纷点赞叫好。

其实,谢晖在上赛季接手大连人队之后,就给球队注入了新活力。

当时谢晖的执教前景并不被看好。谢晖虽然是资历显赫的国足名将,但是他独立带队经验并不丰富。之前,谢晖教练生涯最高光的时刻,就是带领南通支云队踢中甲表现不俗。大连人队以递补身份重返中超后,就有球迷讨论球队该不该让谢晖继续带队。毕竟,谢晖没有带中超球队的经验。

面对球迷和外界的质疑,谢晖并没有灰心丧气。相反,他带领大连人队在上赛季中超表现良好,提前完成了保级任务。谢晖让大连人队在中超掀起了“压着打”的浪潮,很多球迷都对这位少帅举起了大拇指,甚至表示他该去国足执教。不过,谢晖没有被鲜花和掌声冲昏头脑,他觉得自己执教国足的条件还不成熟。谢晖短期目标还是希望能在大连人队继续证明自己,而且球队新赛季目标还是保级。为了实现这个目标,谢晖就得从严治军。 小贾

对此,网友们纷纷这样表示:

“这才是主教练该有的气魄,而不是和球员混成酒肉朋友。”

“足协要不要也和国家队约法三章:冲不进世界杯就扣除全年工资和奖金。”

“如果国家队球员可以如此自律的话,中国足球也不至于今天这个样子了。”

# 悲痛!一女排16人在土耳其遇难

昨天凌晨,土耳其排协发布一则令人悲痛的消息:

“我们深感悲痛地得知,北塞浦路斯女子排球队的16名队员在阿德亚曼酒店废墟中找到,已全部遇难。”

地震噩耗传回去后,一个由家庭和救援队组成的170人团队来到了酒店参与救援。北塞浦路斯中等教育总经理科贾埃利说:“我们在这里,直到我们把自己的学生交给他们的家人。”

一位在残骸旁等待的母亲说:“看看这些建筑,这些

建筑是如何被批准合格的?没有检查吗?”

正在土耳其执教的意大利人、现任土耳其女排主帅桑塔雷利通过社交平台发声,祈愿更多的人能够平安,并表示此次地震造成的伤害和土耳其人民感同身受。

此前据土耳其《新黎明报》报道,2月6日强震后,该国足球、排球等项目多名运动员在土耳其失联,包括此前报道遇难的贝蒂尔·恰克尔和贝德雷廷·恰克尔夫妇,青年体育男排俱乐部的

巴德尔和哈桑。其中5名男排运动员,1名女排运动员,甚至还有土耳其男排国家队的主力。

此外,曾在英超豪门切尔西等足球俱乐部效力的球星克里斯蒂安·阿特苏在土耳其地震中失联。

目前,我国在土耳其联赛效力的有前国手任凯懿,她所在的贝西克塔斯俱乐部在土耳其最大的城市伊斯坦布尔,距离震中加济安泰普有超过1000公里的距离,她已经在微博报了平安。甘露



## 何佳轩 加高中联赛砍53分

在昨天进行的一场加拿大高中篮球赛中,效力于Royal Crown高中的中国小将何佳轩飙进13记三分球,全场疯狂砍下53分,赛后队友与何佳轩合影庆祝他的精彩表现。

何佳轩2005年出生于辽宁,目前身高已经达到了2.03米,已经成长为一名出色的锋卫摇摆人。何佳轩此前曾效力于辽宁青年队,也是中国U16国青男篮队员。何佳轩很早就展现出了天赋,特别是在投篮方面,青年队时期就被看作是郭艾伦和赵继伟的接班人。



## 谭凯元 赴西班牙人队踢球

昨天,西班牙人官方账号发布了一组谭凯元的报到图片,谭凯元将代表西班牙人B队出战。

2001年出生的谭凯元2018年入选广州队一线队,2020年完成中超首秀。2020年9月18日,他在足协杯比赛中收获职业生涯首粒进球。2021年,他在联赛中出场10次,打进3球。2021赛季结束后,谭凯元离开广州队前往塞尔维亚伏伊伏丁那队尝试留洋,但由于青训补偿金没有谈拢导致未能成行。2022赛季中期,谭凯元回归广州队,继续出战中超联赛。 肖于



## 方耀庆 三级跳远轻松夺冠

新华社北京2月11日电 中国田径协会消息,2023亚洲室内田径锦标赛10日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳开赛。首日比赛中,方耀庆获得男子三级跳远冠军,并刷新个人最好成绩。

在男子三级跳远决赛中,26岁的方耀庆凭借第二跳17米20的成绩占据领先地位,同时刷新了个人最好成绩。整场比赛中,方耀庆是唯一突破17米的选手,最后三轮他全部选择免跳,最终以17米20轻松夺冠。另一位中国队选手粟文排名第四,成绩是16米68。

此次亚洲室内田径锦标赛为期三天。中国队派出了“00后”超过半数的年轻阵容参赛,旨在锻炼队伍,为大赛积累经验。